

ȘEDINȚA CONSILIULUI DE STAT

Vineri, 12 februarie, a avut loc ședința Consiliului de Stat prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România.

La lucrările ședinței au participat, ca invitați, viceprim-miniștrii ai guvernului, miniștrii, alți conducători de organe centrale, președinți ai unor comisii permanente ale Marii Adunări Naționale.

În concordanță cu Hotărârea ședinței de lucru comune a Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a Republicii Socialiste România cu privire la reorganizarea și corelarea pe principii economice a prețurilor produselor agricole și majorarea prețurilor cu amănuntul la produsele agroalimentare, creșterea retribuției personalului muncitor, a alocației de stat pentru copii și a pensiilor, Consiliul de Stat a dezbătut și adoptat Decretul privind majorarea și îmbunătățirea corelării, pe principii economice, a prețurilor cu amănuntul la produsele agroalimentare, Decretul cu privire la majorarea retribuțiilor tarifare ale personalului muncitor, a alocațiilor de stat pentru copii, a pensiilor și a altor drepturi care se acordă în raport de nivelul retribuțiilor sau pensiilor, precum și Decretul privind majorarea retribuțiilor tarifare ale personalului militar din Ministerul Apărării Naționale și Ministerul de Interne.

În continuarea problemelor înscrise pe ordinea de zi, Consiliul de Stat a discutat și adoptat: Decretul privind modificarea prețurilor de producție și de livrare la unele materii prime și produse, precum și a tarifelor la unele servicii prestate unităților socialiste; Decretul privind scoaterea din funcțiune a fondurilor fixe și declararea unor bunuri mate-

riale din administrarea unităților socialiste de stat; Decretul privind aprobarea normelor de furajare, pe specii, categorii de animale și păsări și pe unitate de produs, pentru unitățile agricole socialiste, precum și unele măsuri pentru utilizarea eficientă și rațională a furajelor.

În cadrul ședinței Consiliul de Stat a examinat proiectul legii privind organizarea producerii și folosirii raționale a resurselor de nutrețuri și a hotărât să fie supus dezbaterii publice și apoi spre adoptare Marii Adunări Naționale.

Totodată, Consiliul de Stat a hotărât ca Ministerul Agriculturii și Industrii Alimentare, Uniunea Națională a Cooperativelor Agricole de Producție și consiliile populare să ia măsuri pentru organizarea muncii, cunoașterea, însușirea și aplicarea experimentală a prevederilor proiectului legii, în toate unitățile agricole, de stat și cooperatiste.

Consiliul de Stat a examinat și ratificat: Tratatul de prietenie și cooperare dintre Republica Socialistă România și Republica Zimbabwe, semnat la București la 17 noiembrie 1981; Acordul dintre guvernul Republicii Socialiste România și guvernul Regatului Maroc privind protejarea, încurajarea și garantarea reciprocă a investițiilor, semnat la București la 11 septembrie 1981; Convenția dintre Republica Socialistă România și Regatul Belgiei cu privire la recunoașterea hotărârilor judecătorești referitoare la divorț semnată la Bruxelles la 6 noiembrie 1980.

Toate decretelor menționate au fost, în prealabil, examinate și avizate favorabil de comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale, potrivit competenței acestora, precum și de către Consiliul Legislativ.

În „Cupa Dinamo” la schi-fond

DIN NOU, JUNIORII AU ÎNTRECUT PE SENIORII!

Astăzi și mâine, ultimele probe ale concursului internațional de biatlon „Cupa Dinamo”

POIANA BRAȘOV, 12 (prin telefon). Excelentă inițiativa ca în ziua de pauză a concursului internațional de biatlon „Cupa Dinamo” gazdele să organizeze o competiție de schi-fond (dotată cu același trofeu), adresată alergătorilor români. Au fost organizate două curse, pentru băieți pe distanța clasică de 15 km, iar pentru fete pe 5 km. A fost un concurs interesant, deși la startul acestei competiții nu s-au aliniat componenții lotului (care vor pleca la campionatele mondiale). Bunăoară, ca și în alte întreceri ale anu-



SALA DE LECTURĂ

PROLETARI DIN TOATE TARILE, UNIȚI-VA!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10.012

4 PAGINI - 30 BANI

Simbătă 13 februarie 1982

Primele meciuri din „Cupa Federației” la hochei

SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ - CEHOSLOVACIA (tineret) 3-1

● Mâine, hocheiștii noștri întâlnesc pe Dizelist Penza

Meciul vedeți al programului primei zile a competiției care a început ieri pe patinoarul „23 August” din Ca-



Acțiune a selecționatelor divizionare române (în prim-plan, Hălăucă, Ioniță, Gereb) în treimea echipei de tineret a Cehoslovaciei
Foto: Vasile BAGEAC

pitală ne-a adus atât satisfacția unei frumoase victorii, 3-1 (0-0, 2-1, 1-0) cu Cehoslovacia tineret, cât și pe aceea a unui joc plin de vigoare al selecționabililor români care au arătat că, în ciuda unor indisponibilități, merg pe un drum al pregătirii ascendent. Deși au întâlnit un adversar care a etalat clasa cunoscută a hocheiului cehoslovac și care „s-a bătut” cu elanul caracteristic jucătorilor dornici de afirma-

re, hocheiștii noștri au dominat partida de la un cap la altul, au construit acțiuni de atac energice, și-au creat mul-

portarul”, citeva ieșiri nervoase în detrimentul echipei), dar sperăm că săptămânile următoare de pregătire vor fi în măsură să aducă progrese necesare. Mai ales că li-nile de atac, în formule noi, au nevoie de o omogenizare superioară celei arătate ieri.

După o repriză în care selecționata noastră a avut inițiativa, dar n-a găsit „cheia” lacătului practicat de oaspeții în apărare, scorul a fost deschis în min. 24 de Costea (cînd eram în inferioritate numerică!). În min. 36 (de data aceasta, cu un om în plus), E. Antal a făcut 2-0. Pe fondul unei nejustificate relaxări în echipa noastră, în același minut, Bozek reduce handicapul. În ultima parte a întâlnirii, în min. 44 (în superioritate numerică) selecționata română marchează prin Hălăucă: 3-1. Cu un plus de concentrare în fața porții, jucătorii selecționatelor puteau obține o diferență mai

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

CONFERINȚELE JUDEȚENE DEZBAT CU RĂSPUNDERE ȘI EXIGENȚĂ PROBLEMELE MIȘCĂRII SPORTIVE

În ultimele zile au continuat să se desfășoare conferințele județene ale mișcării sportive, prilej de temeinică analiză, în spirit critic și autocritic, a modului în care au fost realizate sarcinile din Programul de dezvoltare a mișcării sportive pe perioada 1976-1980 și pe anul 1981.

Conferințele au evidențiat o serie de remarcabile realizări obținute prin organizarea editurilor „Dacia-dei”, marea competiție polisportivă națională inițiată de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. S-au obținut în acest fel succese în dezvoltarea activității de educație fizică, sportive și turistice de masă în rândurile diferitelor grupe ale populației, creșterea eficienței și contribuției acestei activități la păstrarea sănătății, la sporirea capacității de muncă la educarea patriotică a tineretului, a maselor largi de oameni ai muncii. În același timp, au fost subliniate progresele înregistrate în sportul de performanță prestigioasele afirmări din ultimii ani ale sportivilor noștri frunțași la competiții internaționale de cea mai mare amploare.

Participanții la conferințe au dezbătut cu răspundere și exigență neajunsurile manifestate în diferite domenii de activitate ale mișcării sportive arătând cauzele care au determinat neîndeplinirea unor dintre obiectivele asumate. Ei s-au angajat să depună toate eforturile pentru a ridica pe o treaptă calitativ superioară întreaga mișcare sportivă, prevederile planului de dezvoltare până în anul 1985.

Dealtfel, această cerință oricărui si-a aflat exprimarea și în planurile de măsuri adop-

tate, planuri care cuprind numeroase acțiuni și inițiative, izvorite în majoritatea lor din luări de cuvânt din cadrul conferințelor.

Participanții la conferințe au adresat tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU telegrame prin care își exprimă hotărârea neabătută de a depune toate eforturile pentru ridicarea mișcării sportive la nivelul sarcinilor trasate de partid, în pas cu marile înfăptuiri obținute în toate domeniile de activitate spirituală și materială din patria noastră.

La conferințe au fost prezenți membri ai birourilor comitetelor județene de partid, ai Biroului Executiv al C.N.E.F.S., reprezentanți ai organizațiilor și instituțiilor cu atribuții în domeniul sportului, activiști ai C.N.E.F.S., cadre didactice, antrenori, instructori, sportivi frunțași.

Ca președinți ai consiliilor județene pentru educație fizică și sport au fost aleși: Suceava - Constantin Scutaru Covasna - Laszlo Keresztesi; Bihor - Bujor Mera; Botoșani - Boris Minteanschi; Călărași - Aurelian Rădulescu; Galați - Florin Balais; Neamț - Ioan Balcăza; Prahova - Gheorghe Boșovei; Satu Mare - Ican Cioabă; Teleorman - Horia Cioabă; Sălaj - Nicolae Negrea; Constanta - Dumitru Ivan; Caraș-Severin - Dumitru Bumbăș; Argeș - Gheorghe Crețu; Maramureș - Ion Pop; Vaslui - Cătălin Merchea; Bacău - Ion Intze; Tulcea - Gheorghe Damian; Cluj - Nicolae Murășan; Giurgiu - Alexandru Pană.

Conferințele județene ale mișcării sportive continuă.

HANDBALISTELE ROMÂNCE ÎN CUPELE EUROPENE

Ajunse în sferturile de finală ale cupelor europene la handbal feminin, două formații românești susțin miine prima mână, în deplasare. Astfel în „Cupa campionilor europeni”, după ce a întrecut pe Iskra Partizanske din Cehoslovacia, campiona României, Rulmentul

Brașov, întâlnește formația austriacă BV Hypobank din localitatea St. Pölten.

Știința Bacău - care evoluează în „Cupa F.I.H.” - susține orimul său meci cu Eglo Vilnius, una dintre frunțașele campionatului sovietic de handbal feminin.



În cursa junioarelor, în plin efort, spre victorie

PROFILURI DIN COVASNA

- Casa cu (cele) trei fete dăruite handbalului
- Un oraș mic, cu „polivalentă” și patinoar artificial
- Șoferul de pe ruta Brașov-Onești
- Cei optzeci de copii ai lui Fogarassy

Sf. Gheorghe... Un oraș frumos, croit parcă de un arhitect dezinvol și generos, care, privind dinspre gară, ca un șef de stat major, și-a potrivit foarte bine oceanul, pentru a cuprinde cu artă valea prin care se strecoară, încă timid, Ol-

tu... În dimineața aceea cu minus 24 de grade, Sf. Gheorghe părea un oraș elvețian, impresie accentuată de frumoasele mansarde încrustate în corpul blocurilor colorate.

Sf. Gheorghe... Până nu de mult, un mic satelit al Brașovului... Astăzi capitala unuia din cele mai mici județe ale

tării. Unde va găsi reporterul liniile și cifrele care să compună „profilurile” sportive ale Covasnei?

Și totuși, ele ies la iveală, cu un contur mult mai marcat decât cel la care ne-am fi așteptat. Să-l urmărim cu atenție. Decl...

● În primul rând, o precizare. Irina Hector a figurat și în „profilurile” brașovene - într-o paranteză, la „Rulmentul” - dar locul ei este aici, fiind revendicat pe bună dreptate de cei din Sf. Gheorghe, deoarece inegalabilul portar al echipei noastre de fete s-a născut în comuna Telechia, actualul ju-

deț Covasna, pe atunci înglobat în fosta regiune Brașov (Prezența celorlalte două handbaliste, care completează podiumul handbalului, nu face decât să sublinieze, prin grupaj, „forța de producție” a micului județ în materie de ...campionate mondiale).

● O a doua precizare pentru „arhivarii sentimentali” ai județului Covasna. „Topul” nostru include doar nume de sportivi, echipe sau performanțe din perioada de după război. Așa se explică absența unui mare alergător, L. Peter, fost recordman național la 100 m plat (10,6 l), predecesor al lui Moina; L. Peter, cel mai bun sprinter al nostru în anii '20, a plecat la Amsterdam, în 1928, pe cont propriu, pentru J.O., ratând calificarea în se-

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

„CUPA BUCEGI“, COMPETIȚIE INTERNAȚIONALĂ CU PARTICIPARE VALOROASĂ

Speranțele saniei de performanță din Cehoslovacia, R.D. Germană, U.R.S.S. și România, sportivi care nu au depășit vârsta junioratului, participă, astăzi și mâine, pe pista din Sinaia, la concursul internațional „Cupa Bucegi“, aflat la ediția a patra. Prezența oaspeților, în special a celor din R.D. Germană și U.R.S.S., constituie o garanție a calității acestor întreceri. Din lotul țării noastre fac parte, printre alții, Livia Gheorghiu, Gabriela Haja, Camelia Dimco, Carmen Sandor, Camelia Huțuleac, Al. Comșa, G. Barbu, A. Teodorescu, G. Marinaș, M. Iordache. Probele individuale au loc astăzi, iar coborârile la

dublu se vor disputa mâine (în ambele zile, de la ora 9). Duminică se va desfășura și concursul de bob „Cupa Voivăța“. Concursul internațional de sanie „Cupa Bucegi“ a fost precedat de campionatele naționale rezervate juniorilor. După primele două manșe, clasamentele se prezintă astfel: BAIETI: 1. A. Teodorescu (CSO Sinaia) 1:30,95; 2. Al. Comșa (C.S.S. Sinaia) 1:31,07; 3. T. Kuna (C.S.S. M. Ciuc) 1:32,46; FETE: 1. Livia Gheorghiu (C.S.S. Petroșani) 1:33,71; 2. Elena Gluivelea (C.S.O. Sinaia) 1:34,49; 3. Gabriela Haja (C.S.S. Vatra Dornei) 1:35,28. Vasile FELDMAN — coresp.

DOAR PATRU PARTIDE ÎN ETAPA A VII-A LA HANDBAL FEMININ (Div. „A“)

Celelalte două meciuri se vor disputa joi 25 februarie

Întrecerile Diviziei „A“ de handbal feminin se reiau mâine cu etapa a VII-a (după o săptămână de pauză, rezervată disputării „Cupei României“), incompletă însă deoarece vor avea loc doar patru partide. Unul dintre meciurile de interes va avea loc la Timișoara, unde studentele primesc replica ocupantei locului II în clasament, TEROM Iași, dar și la Constanța se dispută o partidă atractivă.

Iată programul celor 4 întilniri. Bacău: Textila Buhuși — Confecția București: Cluj-Na-

poca: Universitatea — C.S.M. Sibiu; Constanța: Hidrotehnica — Constructorul Baia Mare; Timișoara: Universitatea — TEROM Iași.

Au fost amânate pentru joi 25 februarie întilnirile dintre Mureșul Tg. Mureș — Știința Bacău și Progresul București — Rulmentul Brașov.

Într-un meci amical disputat la Brașov, echipa masculină Dinamo din localitate a întrecut cu 23-22 (13-11) formația iugoslavă R. K. Sloga Bosnaprevoz Dobo.

DINAMOVISTELE, LA PRIMUL SET PIERDUT!

În campionatul feminin al primei divizii de volei a fost programată ieri, în sălile de sport din Constanța, Iași și Craiova, prima rundă a turneelelor cu nr. 3.

CONSTANȚA, 12 (prin telefon). Derbyul celui de al treilea turneu al frunțășelor, Farul Constanța — Flacăra roșie București, s-a terminat mai repede decât ar fi crezut numeroșii spectatori prezenți în Sala sporturilor din localitate. Farul a câștigat în mai puțin de 40 de minute cu 3-0 (1, 2, 11), în urma unui joc în care sextetul aliniat de antrenorul Dorin Jitaru a acționat în forță de la un capăt la celălalt, punându-și în evidentă inferioritate adversara. Doar setul trei a fost mai echilibrat, la un moment dat Flacăra pătrundând în rețea însăși. Dar nu a devenit. Farul a folosit sextetul (în care nu a operat nici o schimbare): Maria Enache, Elena Caradima, Marinela Turcea, Iuliana Enescu, Gabriela Voipe și Guinza Gelii. De la Flacăra numai Daniela Drăghici a fost ceva mai aproape de randamentul obișnuit. Arbitraj foarte bun: Em. Ududac din Suceava și E. Mendel din Sibiu. O replică neașteptată de valoroasă a furnizat C.S.U. Oțelul Galați campioanei Dinamo București. A fost un meci echilibrat, cu faze spectaculoase, studentele aflându-se adesea la cîrma jocului. În cele din urmă, însă, experiența superioară a dinamovistelor a avut câștig de cauză. Dinamo a câștigat cu 3-1 (9, -12, 12, 9). Cele

mal bune: Victoria Bandu, Mariana Ionescu, Doina Moroșan (Dinamo), Maria Muscă și Ileana Dobroschi (C.S.U.). Au arbitrat: C. Manișu din Brașov și M. Stamate din București.

MIHAIL VESA
IASI, 12 (prin telefon). În turneul al treilea al grupului „A“, Penicilina Iași a dispus fără drept de apel de Rapid București: 3-0 (11, 4, 8), gazdele acționând variat și eficace la fileu și sigur în linia a doua. Inceputurile de set au aparținut oaspețelor, dar tegețele și-au ordonat mai bine jocul și s-au impus de fiecare dată în fața unui blocaj, destul de ferm. S-au remarcat: Geta Popescu, Gabriela Coman (Penicilina) și Mariana Apostolescu (Rapid). Arbitri: C. Pitaru din Sibiu și D. Baba din Tg. Mureș. În cea de-a doua partidă Știința Bacău a întrecut cu 3-1 (13, 14, -3, 3) pe Maratex Bala Mare. Victoria studentelor a fost rezultatul unei prestații colective superioare. Evidențiate: Lucia Zicu, Monica Moise (Știința) și Nicoleta Stănică (Maratex). Arbitri: N. Găleşanu și C. Pitaru. (D. Diaconescu — coresp.).

CRAIOVA, 12 (prin telefon). În turneul grupului „B“, Universitatea Craiova a învins pe Chimpex Constanța cu 3-1 (7, 7, -12, 9), primele două seturi fiind la discreția gazdelor, după care jocul s-a echilibrat. Remarcate: Lucrărețea Mirea, Constanța Militaru

În cadrul verificărilor pentru C.C.E. la volei (m)

DINAMO A ÎNVINS ÎN TREI SETURI PE TRACTORUL

Un nou joc de verificare în vederea participării la turneul final al Cupei campionilor europeni au susținut ieri voleibaliștii de la Dinamo. De data aceasta, parteneri le-au fost liderii actuali ediții a campionatului intern

(de la a cărui primă fază Dinamo și Steaua au fost exceptate), jucătorii de la Tractorul Brașov. Campionii noștri au câștigat în trei seturi: 15-2, 15-12, 15-13. În prima parte, echipa lui W. Schreiber și-a dominat net adversara, care însă nu a mai furnizat o replică la fel de hotărâtă ca în meciul cu Steaua. La Dinamo, Gros (lovit la deget cu o zi înainte) nu a fost introdus în teren spre a nu se risca un accident mai grav, iar Enescu nu s-a refăcut după gripă, dar febra i-a scăzut, astfel înțeles se speră în reîntoarea lui în sextet. În acest joc de verificare, condus de arbitri C. Gogoșă și I. Simulescu, au fost folosiți toți ceilalți jucători: Dumănoiu, Gârleanu, Căta-Chițiga, Păușescu, Vrîncuț, Glz-davu, Șteflea, Siabu, Orlean.

(Universitatea) și Mariana Focea (Chimpex). Arbitri: D. Rădulescu și M. Nicolau, ambii din București. Cum era de așteptat, în cea de a doua partidă voleibalistele de la C.S.M. Libertatea Sibiu s-au impus în fața Universității Timișoara, cu 3-0 (12, 12, 11), dar în fiecare set studentele au avut avantaje inițiale pe tabela de scor. Remarcate: Doina Bîschin, Anca Amariei (C.S.M.), Cristina Cosma și Doina Popescu (Universitatea). Arbitri: V. Pavel și P. Pițurcă, ambii din București. (Șt. Gurgul — coresp.).

IN CAMPIONATUL MASCULIN

Mâine sint programate jocurile din campionatul primei divizii (penultima etapă). Se vor desfășura 4 din cele 5 meciuri, întilnirea derby dintre Tractorul Brașov și Explorări Baia Mare fiind amânată pentru marți, deoarece bătămăntii vor juca simbătă la Novi Sad, partidă tur din cadrul finalei „Cupei balcanice“. Se anunță 4 meciuri echilibrate, cu excepția poate a celui de la Șimleu Silvaniei, unde formația locală Silvania va face totul pentru a-și asigura calificarea în turneele finale pentru locurile 1-4 în fața echipei C.S.U. Oradea. Celelalte întilniri: C.S.U. Galați — Calculatorul București, C.S.M. Delta Tulcea — C.S.M. Suceava, Politehnica Timișoara — Universitatea Craiova.

CALCULATORUL — C.S.M. SUCEAVA 1-3 (11, -11, -10, -8)

În sala Olimpia s-a disputat ieri partida restantă din etapa a XII-a dintre echipele masculine Calculatorul București și C.S.M. Suceava.

A fost un meci disputat în majoritatea timpului. După primul set însă, bucareștenii au scăzut în randament, în timp ce succvenii au dovedit o rezistență de concurs superioară, precum și mai multă siguranță la preluare și blocaj câștigând cu 3-1 (-11, 11, 10, 8). Remarcati: Mindru, Enuca, Dumitru de la învingători, Juhász de la învinși. Arbitri: C. Șovăială din Ploiești și O. Solomonov din București. (O. GUTU, coresp.).

PROFILURI DIN COVASNA

(Urmare din pag. 1)

mifinale după o luptă strinsă cu atletul care avea să câștige, dealtfel, titlul olimpic, cu ...10.81

● În sfârșit, ca să dăm o satisfacție iubitorilor fotbalului, să amintim că fostul internațional Ioan Hajdu (Dinamo) și Birău (U.T.A.) sint, de asemenea, din Covasna. Pentru unii dintre covășnenii care au participat la alcătuirea „topului“, Hajdu ar fi putut să figureze pe oricare din ultimele cinci locuri. (Judecați și dumneavoastră). Oricum, un reporter care mai e și cronicar de fotbal este dator să se abțină, deși...

Ce reprezintă județul sportiv Covasna? La un sondaj în Sf. Gheorghe, sinteza ar fi următoarea:

1. „Sintem un județ furnizor de talente, dar care nu a prea putut să reziste — și poate că e firesc — „magnetului“ numit Brașov... Ecaterina Szabo, însăși, a trebuit să plece, la numai cinci ani, spre Onești, Ta-tăl ei, șofer pe ruta Brașov — Onești, via Sf. Gheorghe — și-a urcat fetița în autobuz, a luat-o și pe sora ei mai mare, și le-a dus în Moldova; sora s plecat la Onești numai și numai ca să aibă grijă de cea mică. Dar asta nu înseamnă că micuța „Cati“ nu-i a orașului nostru“. (În aceeași situație este și Maria Török, handbalistă la Bacău... Și probabil că în aceeași situație va fi și sora ei Edith, despre care se spune că va fi cel puțin cît Maria...)

2. Județul Covasna și în primul rînd capitala lui sint într-o spectaculoasă ascensiune la capitolul bază materială. După „polivalenta“ de 1 000 de locuri, au venit în serie modernă sală de sport (20 pe 30) a Liceului de filologie-istorie (1979), sora ei geamănă (Liceul Industrial 2

TOPUL PERFORMERILOR JUDEȚULUI	
1. IRINA HECTOR (handbal, de două ori C.M. în 11, o dată — în 7);	
2. IOSEFINA ȘTEFANESCU (idem);	
3. ELENA JIANU (din aceeași echipă națională);	
4. EDUARD DERZSEI (volei);	
5. GABRIEL KICSID (handbal C.M.);	
6. GHEORGHE KISS (demifond);	
7. GHEORGHE MARKO (C.M. „U“);	
8. MARIA TÖRÖK (handbal);	
9. ECATERINA SZABO (gimnastică);	
10. W. ROMAN (pentation modern).	

Construcții), care s-au adăugat celor două săli mai vechi, patinoarul artificial (1981) și bazinul olimpic, cu apă încălzită și filtru (1980). Să nu uităm stadionul de fotbal (2 000 de locuri și 2 000 „clăie peste grămadă“), plus alte terenuri mai simple și o... idee — aceea de a face din Teatrul de vară — „tot e zgomot, cu șantierul“ — un complex cultural-sportiv...

3. Județul Covasna, cu toate că are și munte și zăpadă, și

gheață, urcă foarte greu la sporturile de iarnă...

CE MAI SPUN CEI DIN COVASNA?

● Că hocheiul vine tare, impulsionat de fostul internațional Fogarassy, care e „șeful“ unei armate de 80 de copii.

● Că patinoarului i-ar trebui o „rolba“, ca să pornească și „artisticul“.

● Că atletismul, deși i-a dat pe Darvas, pe Marko, pe Szakacs, și a adus țării vreo 10 titluri balcanice, duce lipsa unui animator de talia lui A. Kalith din Tg. Seculesc, care a mai obosit. „Unde o mai fi fratele lui Kicsid, care a sărit cindva 2,11 m la înălțime?“

● Că baschetul — fete, cu toate că e în „A“, va ajunge din nou în „B“, cam atîta fiind puterea județului astăzi...

● Că handbalul, însă, e mult mai puternic și că, odată intrat în „A“, acolo va rămîne... Bineînțeles, dacă județul va avea puterea să o aducă înapoi pe Maria și să n-o scape din miini pe Edith...

● „Cum merge inotul?“. Cel întrebat cade pe gânduri, se cuiește: „Cum să vă spunem... Mă întreabă cineva de prin alte părți: cît ține vara la voi, mă, fraților?“. „Păi, stai să-mi aduc aminte — zic — în ce zi a fost vară?“

Acum, cei din Sf. Gheorghe se gîndesc cum să facă și să dreagă, să acopere „olimpicul“, ca să nu le mai meargă copiii cu trenul la bazinul de lângă gara Brașovului...

PRIN „APARATUL“ SELECȚIEI LA... „TUȘA“ RESPONSABILITĂȚII SPORTIVILOR

● Triere permanentă în rindurile scrimerilor
● Cine sint „primii 4“ la fiecare armă? Cum și-au pierdut locurile Cornelia Chelaru și Alexandru Chiculiță

O idee, care a fost primită la început cu scepticism sau indiferență de mulți, începe acum, în al doilea an competițional de cînd se aplică în scrima românească, să dea roade. Roade scontate de federația de specialitate, care a elaborat, lansat și susținut cu consecvență această idee, transpunînd-o în practică, roade deloc sau puțin scontate de unii antrenori și sportivi.

Despre ce idee este vorba? „Menținerea în priză“ a scrimerilor — din toate cele patru arme — printr-un sistem permanent de selecție care să stimuleze și să verifice pregătirea prin concursuri care să contribuie la o reală emulație

în performanță, și pe baza căruia să se și stabilească, în ultimă instanță, componența loturilor reprezentative titularii echipelor naționale pentru competițiile internaționale ale sezonului.

Și astfel, începînd de anul trecut, în calendarul competițional întocmit de federație au apărut alături de tradiționalele etape ale campionatului divizionar și republican, ale Cupei României, ale concursurilor internaționale, ca element inedit, lunarele concursuri de selecție, toate dînd drept la puncte (în plus sau în minus, în funcție de rezultatul final obținut) prin probele individuale, dar și prin cele internaționale, pe echipe. Intocmindu-se clasamente lunare, atît la seniori, cît și la juniori (între 15 și 20 ani, căci, să nu uităm, există și campionate mondiale de tineret!), primii 8 scrimeri la fiecare armă constituie „loturile reprezentative în... curs“, pe baza cărora se și alcătuiesc echipele sau trîngătorii care participă în perioada respectivă la întreceri pe planșele internaționale. Dar să nu uităm două amănunte deloc neglijabile: a) după fiecare concurs de selecție, primii 16 clasati sint solicitați să treacă norme de control, vizînd verificarea pregătirii fizice generale și specifice; b) după două eliminări succesive din turnul I sau II al unor competiții internaționale, sportivul respectiv pierde locul de titular (cum s-a întimplat, recent

Tînăra Elisa învățat din Petru Kuki.

Unde mergem?

SIMBĂTA

ATLETISM. Sala „23 August“, de la ora 14,30: „Cupa 16 Februarie“.

BASCHEI. Sala Floreasca, ora 17: ICED — Steaua (m. „A“); sala Rapid, ora 15,30: Rapid — C.S.U. Brașov (m. „A“); sala Olimpia, ora 17: Olimpia — Voivăța București (f. „A“); sala Construcția, ora 17: Carpați — „U“ Cluj-Napoca (m. „A“).

BOX. Sala I.S.B., de la ora 16: finalele „Cupei 16 Februarie“ pentru juniori.

CULTURISM. Sala „Ecranclub“ (Șos. Grozăvești 82), de la ora 15: Concurs de selecție pentru seniori și juniori.

DUMINICĂ

ATLETISM. Sala „23 August“, de la ora 9,30: „Cupa 16 Februarie“.

BASCHEI. Sala Floreasca, ora 9,30: ICED — Steaua (m. „A“); sala Olimpia, ora 10: Olimpia — Voivăța (f. „A“); sala Construcția, ora 10,30: Carpați — „U“ Cluj-Napoca (m. „A“); sala Rapid, de la ora 9,15: Rapid — C.S.S. Gheorgheni (f. „T“); Rapid — C.S.U. Brașov (m. „A“); ICEMENERG — PIT (f. „T“); sala Academia Militară, de la ora 11: Academia Militară — Comerțul Tg. Mureș (m. „T“); Mecanică — Automatică Alexandria (m. „T“); sala Politehnica, ora 10,30: Politehnica C.S.S. 2 — Jiul Știința Petroșani (m. „T“); sala Arhitectura, ora 11,45: Politehnica II C.S.S. 2 — C.S.S. Chimia Rm. Vlcea (f. „T“).

CULTURISM. Sala „Ecranclub“ (Șos. Grozăvești 82), de la ora 10: „Cupa Rapid“ (seniori și juniori).

FILATELIA ȘI JOCURILE OLIMPICE

Filatelicia poate fi o pasiune la fel de mistuitoare ca și sportul. Dar acesta nu e singurul punct de convergență între colecționarii de timbre și iubitorii de exerciții fizice. Universalitatea celor două domenii poate fi la fel de bine invocată. Nu există colțșor pe lume fără amatori de mărci cu laturile dințate și nici fără împătimiti ai curseelor atletice sau jocurilor cu mingea. Filatelicia, ca și sportul, leagă oamenii peste țări și continente, într-o preocupare pasnică și prietenească. Acest preambul a fost necesar pentru a înțelege și prețul mai bine volumul „Filatelicia și Jocurile Olimpice“, pe care ni-l oferă astăzi Anghel Vrăbîe. Autor și al altei cărți dedicate Jocurilor Olimpice („Participarea sportivilor români“), A. Vrăbîe își consolidează fidelitatea față de olimpism, iar acum și pentru colecționarea de timbre cu

subiecte olimpice. Sprîjinită pe numeroase reproduceri (din păcate în alb-negru majoritatea și nu de cea mai bună calitate), lucrarea prezintă o evoluție exhaustivă a emisiunilor postale dedicate Jocurilor Olimpice de vară și de iarnă (și larăși din păcate, încheiată la ediția din 1976). Însoțind întreaga lucrare cu o introducere în fenomenul olimpic, cu un portret al părintelui olimpismului, Pierre de Coubertin, iar apoi precedînd fiecare ediție olimpică cu o scurtă întilnire în evenimentul olimpic, A. Vrăbîe face — dincolo de operația tehnică a înșirării fiecărui timbru în parte — adevărată operă de cultură sportivă, efort pentru care îi datorăm grațitudinea noastră. În ultimii 5-6 ani, Editura Sport-Turism este cea de a treia carte de filatelice sportive, binemeritnd de la ambele domenii. (vib)

TE PE SEMENIC

nediul rural au fost câștigate de Elena Antohe (Giurgiova) și Valentin Munteanu (Văluig), ar în concursul elevilor de 4-19 ani cei mai buni s-au lovit Gloria Gașpar (Lic. nd. 2 Bocșa) și Sorin Buligă (Lic. ind. 1 Reșița).

● Echilibrate au fost concursurile școlare din cele 1 județe la probe alpine, în care s-au evidențiat Cristian Mincic (Lic. ind. 3 Reșița) și Mihaela Malyar (Sc. gen. 10 Reșița), iar în cursele de fond s-au remarcat Emanuel Pașcan (Sc. gen. 5 Reșița) la 10 km băieți și respectiv Liția Birta (Sc. gen. 10 Reșița), la 5 km fete.

● Pe patinoarul artificial din Reșița în primul concurs județean de patină viteză au câștigat Marian Șandor și Simona Budai, ambii din Reșița.

Doru Dinu GLĂVAN, coresp.

TIN ȘI I. TISMĂNAR

APĂ A „CUPEI F. R. P.”

Ana Petrescu (Gloria București) 132, 5. Eugenia Lăcătușu (C.S.M. Reșița) 431; băieți: I. I. Tismănar (Rulmentul Brașov) 915 pd, H. Ardac (Voința București) 106, 3. V. Donos (Rulmentul Brașov) 889, 4. I. Frigea (C.F.R. Constanța) 862, 5. I. Bălaș (Metalul Roman) 862. Etapa a II-a a „Cupei F.R.P.” va avea loc la 27 mai, ar prima confruntare la juniori, care au fost și ei incluși în cadrul de anul acesta în competiție, va avea loc în toamnă.

IN C. N. de BASCHEI

MECIURI IMPORTANTE PENTRU LOCUL 3

Cu meciurile programate să se desfășoare astăzi și mâine, începe turul al treilea al campionatelor naționale de baschet — Divizia „A”. O curiozitate face că în 10 din cele 12 partide echipele oaspete să fi obținut câte trei victorii în jocurile precedente susținute în fața partenerilor de acum. Excepție fac întâlnirile Olimpia — Voința București (la fete) și Rapid — C.S.U. Brașov (la băieți), deci între formații care candidează la locul 3 în clasamentele respective. În perspectivă, jocuri echilibrate, atractive.

Programul complet al etapelor: **MASCULIN, GRUPA I-6:** I.C.E.D. — Steaua (în meciurile anterioare: 0-3), D.M.U.S. Baia Mare — Dinamo București (0-3), Rapid București — C.S.U. Brașov (1-2); **GRUPA 7-12:** Carpați București — „U” Cluj-Napoca (0-3), C.S.U. Sibiu — Farul (0-3), Dinamo Oradea — Urbis București (0-3); **FEMININ, GRUPA I-6:** Comerțul Lic. „Bolyai” Tg. Mureș — „U” Cluj-Napoca (0-3), Universitatea Timișoara — Politehnica C.S.S. 2 București (0-3), Olimpia București — Voința București (2-1); **GRUPA 7-12:** Carpați C.S.S. Sf. Gheorghe — Progresul București (0-3), Mobila C.S.S. Satu Mare — Crișul Oradea (0-3), C.S.U. Prahova Ploiești — Voința Brașov (0-3).

● **CLASAMENTELE „TROFEULUI EFICACITĂȚII”** al ziarului „SPORTUL”: masculin: 1. V. Bălcănuș (Farul) 517 p. 2. C. Moraru (C.S.U. Brașov) 416 p. 3. L. Takacs (C.S.U. Sibiu) 412 p. 4. Z. Gellert (Dinamo Oradea) 392 p. 5. I. Carpen (ICED) 389 p. 6. P. Grădîșteanu (ICED) 377 p. 7-8. M. Chirilă (C.S.U. Sibiu) și S. Pășărică (Carpați) 368 p. 9. A. Flăndra (C.S.U. Brașov) 345 p. 10. G. David (Dinamo Buc.) 314 p.; feminin: 1. Magdalena Pall („U” Cl.-Napoca) 476 p. 2. Ștefania Borș (Voința Buc.) 434 p. 3. Mariana Bădiniț (Politehnica Buc.) 378 p. 4. Camelia Solovăstru (Voința Brașov) 372 p. 5. Georgeta Simioană (Progresul) 338 p. 6. Mănduca Ciubăncan (Olimpia) 335 p. 7. Sorina Lambrino (C.S.U. Ploiești) 313 p. 8. Gabriela Kiss (Comerțul) 292 p. 9. Deina Prăzaru-Mate („U” Cl.-Napoca) 287 p. 10. Emilia Pușcașu (Progresul) 279 p.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORTI INFORMEAZĂ

ASTĂZI — ULTIMA ZI DE PARTICIPARE !

● Pentru cei ce nu și-au procurat încă bilete, precum și pentru cei ce doresc să-și sporească șansele de a fi câștigători la tragerea specială Pronosport de mâine 14 februarie 1982, reamintim că astăzi este ultima zi de procurare a biletelor cu numerele preferate. (Tragerea va avea loc la ora 14.30 în sala clubului „Finanțe-Bănci” din București, str. Doamnei nr. 2; numerele câștigătoare urmează a fi anunțate în cursul serii la radio și televiziune). ● Numai astăzi mai pot fi depuse buletinele de participare la atractivul concurs Pronosport de mâine, care cuprinde partide deosebit de interesante din campionatele italiene ale diviziilor A și B. Nu pierdeți prilejul de a

Conducătorul de joc un „rol în suferință” la echipele divizionare. De ce?



Antrenorul lui S.C. Bacău, Nicolae VĂTAFU, afirmă:

„DACĂ AM FI AVUT O «MINTE LIMPEDE», UNDE AM FI FOST ACUM...?”

La întrebarea noastră privind problema spinosă a coordonatorului de joc, antrenorul echipei Sport Club Bacău, Nicolae Vătafu, ne-a răspuns cu franchețe: „Nu știu dacă este vorba de o criză generală în fotbal în materie de conducători de joc, dar pot spune cu certitudine că echipa noastră nu-l are, deși ar avea mare nevoie de un asemenea jucător...”

— Bine, dar ce au reprezentat Vămanu sau Soșu până acum?

— Nu prea mult. Amindoi sînt rezeziți în joc, pe amindoi îi fură atît de mult faza ofensivă încît, de nenumărate ori, ei au devenit adevărați „cărători de mingi” și, astfel, nu au mai avut vederea periferică necesară. Demarările celorlalți deveneau inutile, pentru că adversarul își lua toate măsurile de siguranță. Or, cum se știe, jucătorul coordonator trebuie să fie o adevărată „minte limpede”, trebuie să aibă un sistem nervos deosebit de echilibrat pentru a ordona jocul echipei, mai ales în atac, acolo unde apare pregnant eriza de spațiu și de timp.

— Să înțelegem că S.C. Bacău a plătit un greu tribut în campionat pentru că n-a avut un adevărat coordonator de joc?

— Eu zic că da. Imi aduc aminte numai de cele trei puncte pierdute acasă cu

Steaua, F.C. Argeș și Sportul studențesc. Partide în care dacă aveam acea „minte limpede” în teren, azi am fi ocupat, poate, o poziție mai bună în clasament, mai în concordanță cu disponibilitățile echipei. Un astfel de jucător ar fi ordonat, atunci, jocul nostru, care a fost atît de haotic și de precipitat.

— Și, atunci, cum vedeți rezolvarea acestui post strategic la echipa pe care o antrenați?

Ancheta noastră

— Neavînd altceva, mergem cu Vămanu înainte; considerînd că el este mai aproape de cerințele coordonatorului. Ori de cîte ori a jucat pentru echipă renunțînd la „cărutul mingii”, el a demonstrat în teren, ajutat și de tehnica bună în regim de viteză pe care o are, că poate „lega jocul”, că-l poate luți sau lîniști prin manevre abile și oportune, menite să-l descumpănască pe adversar. Cît privește pe Soșu, el ne-a convins că postul de mijloc defensiv este cel mai potrivit pentru temperamentul său, pentru modul în care se achită de sarcinile primite în faza de apărare.

Stelian TRANDAFIRESCU

Pregătirile divizionarelor „B”

METALUL BUCUREȘTI ÎȘI ÎMPROSPĂTEAZĂ, CONTINUU, LOTUL DIN RESURSE PROPRII

De mulți ani echipa Metalul București constituie o prezență notabilă în întrecerea divizionarelor „B”. A ocupat de nenumărate ori locuri fruntașe, a avut comportări mai mult decît onorabile în multe ediții ale „Cupei României”. Dar cel mai mult a impresionat la echipa din cunoscutul cartier bucureștean Pantelimon permanența infuzie de tineret, de fotbaliști care nu numai că au apărât culorile clubului de pe lîngă marea întreprindere bucureșteană „23 August”, dar au și urcat pe scara performanței, în echipe de Divizia „A” (unii chiar în reprezentativele țării). Fără mari eforturi, gîndul ne duce la Floruț, Gabriel Sandu, Marin Olteanu, Mateescu, Nica (cel de la F.C. Argeș), la portarii Ghiță, Iorgulescu, Moraru sau Toma.

Ne-am adus aminte de toate aceste lucruri vîzînd în una din zile actualul lot al metalurgiştilor bucureșteni la pregătirile pe care le efectua pentru viitorul sezon. Pe pantele de munte, unde întregul lot

parcurgea „bucățile” de 1600 de metri, i-am recunoscut pe consacrații Sebe, Călărășiu, Dumitrescu, Giugiumică, Prodan, pe internaționalul de juniori Niță, dar alături de el am văzut mulți necunoscuți, tineri jucători pe care antrenorul Ștefan Coidum avea să-i prezinte în cuvinte frumoase. Erau juniorii Giurecă, I. Nica (al treilea Nica — la Metalul, după cel de la F.C. Argeș și actualul lui coleg C. Nica), Staicu, Dumitra, Ciobanu și Iosifescu, ultimul un real talent, dar cu care trebuie lucrat serios în privința educației, a disciplinei.

„Anul acesta, ne spunea Ștefan Coidum, țintim o poziție cît mai bună în seria a II-a, dar în perspectivă, din campionatul următor, chiar negîndim și noi la mai mult. Îmbucurător e faptul că am avut posibilități să promovăm noi juniori în lot, de care, credem, nu peste multă vreme, se va vorbi frumos.”

Iată, Metalul București nu se dezmente în privința promovărilor, nu-și epuizează rezervo-

Fotbal



Dombrowschi: „NU PESTE MULT TIMP, JOCUL VA FI CONDUS DE... ECHIPĂ !”

— Emerich Dombrowschi, o discuție cu dumneata pe tema conducătorului de joc o socotim pe cît de interesantă, pe atît de instructivă...

— Mi-a plăcut foarte mult acest rol de conducător. Și cred că în multe situații m-am apropiat de cerințele acestui post. Și la S.C. Bacău, și la Politehnica Timișoara.

— Dar la echipa națională?

— Acolo era altceva. Aveam, cum se spune, o jumătate de normă. Eram mai mult omul

tr-un cuvînt toată echipa să depîndă de el, mai exact de forma și intuiția lui.

— Consideri, cumva, că, acum, un conducător de joc nu mai este necesar?

— Părerea mea este că, de exemplu, la „Poli”, el nu trebuie să se numească numai Dumitru. El trebuie să fie Dumitru, Vlătănescu, Manea... Adică să fie cît mai mulți coordonatori. Să existe o rotație a sarcinilor, împărțite pe doi sau trei jucători. Astfel, necunoscutele din jocul unei echipe vor fi mai greu de contracarat de adversar, care înainte își lua — mai în toate cazurile — măsurile de siguranță prin instalarea unui jandarm la „minte limpede” a partenerilor. Consider că jocul cu mai mulți conducători de joc este o evoluție firească în fotbal, pentru că el este în plin proces de perfecționare, fiecare jucător gîndește acum mult mai mult, numărul jucătorilor inteligenți fiind mai ridicat. Și nu peste mult timp vom putea spune că la formația X conducător de joc este... ECHIPA !

Adrian VASILESCU

ȘTIRI... ȘTIRI...

● **MINE VA AVEA LOC LA DROBETA TR. SEVERIN** partida internațională amicală dintre reprezentativele de juniori ale României și Turciei. Meciul se va desfășura pe stadionul „1 Mai”, de la ora 11, în deschiderea jocului dintre C.S.M. Drobeta Tr. Severin și formația iugoslavă S.K. Kladovo.

● **F.C. OLT — DOUA VICTORII ȘI UN EGAL ÎN GRECIA.** Joi seara s-a întors din Grecia, unde a susținut trei partide amicale, formația F.C. Olt. În primul meci, echipa română a învins cu 2-0 (1-0) pe Olympiakos Volos, în al doilea a câștigat cu 3-1 (2-0) în fața selecționatelor regiunii Volos, iar în ultima întâlnire, la Patras, a înregistrat un rezultat egal, 1-1 (1-1).

● **MINE, LA PLOIEȘTI,** într-un atractiv meci amical se întînesc echipele Petrolul din localitate și divizionara „A” F.C. Argeș. Partida este programată pe stadionul „1 Mai” de la ora 11.

● **ETAPA A II-A A „CUPEI U”** a programat, vineri, două meciuri: C.F.R. Cluj-Napoca — Z.T.C. Kosice 0-1 (0-0) și „U” Cluj-Napoca — F.C. Bihor 3-2 (2-1). Duminică au loc ultimele jocuri: F.C. Bihor — Z.T.S. Kosice (ora 10) și „U” Cluj-Napoca — C.F.R. Cluj-Napoca (ora 12). (I. LESPUC — coresp.).

Din dosarele COMISIEI DE DISCIPLINĂ

● În ziua de 4 octombrie 1981, arbitru Radu Pandelescu din București a condus meciul Victoria Tecuci — Victorul Mecanică Vaslui din seria I a Diviziei „B”, consemnînd în foaia de arbitraj că în timpul jocului a arătat cartonașul galben jucătorului Vrinceanu de la Victoria Tecuci. Clar și fără dubiu, intrucît și cei doi delegați ai echipelor respective au semnat de luare la cunoștință, fără a face nici o obiecție. Cum Vrinceanu acumulasese al doilea cartonaș galben, și totuși a fost folosit și în meciul următor, cînd era, deci, în stare de suspendare, Victoria Tecuci a pierdut întîlnirea, la masa verde, cu 3-0.

Și de-acum încep „minunile”. După două luni și jumătate de la disputarea meciului Victoria Tecuci — Victorul Mecanică Vaslui, arbitru Radu Pandelescu a înaintat federației un memoriu în care spune că greșit scrisese în foaia de arbitraj sancționarea lui Vrinceanu cu cartonaș galben, el CONFUNDÎNDU-L pe Vrinceanu cu Ioan Nicu de la Viitorul Mecanică Vaslui !! În memoriul cu pricina, arbitru Radu Pandelescu declară, negru pe alb, că fiind grăbit a făcut această greșeală și că de atunci a avut „tot timpul remușcări”.

Ce părere aveți, stimați cititori, despre povestea asta? Are vreo legătură cu pierderea meciului la masa verde de către Victoria Tecuci? Oricum, e bine să cunoașteți părerea Comisiei de

disciplină a Colegiului central al arbitrilor, CARE L-A SUSPENDAT DE ARBITRU RADU PANDELE PE 12 ETAPE. Bineînțeles, fără să aibă... remușcări !

● Faptele consemnate mai sus demonstrează că, uneori (și nu de puține ori !), este cazul să se arate și unor arbitri... cartonașul galben și chiar cel roșu. Că așa stau lucrurile ne-o confirmă, dealtfel, și o altă hotărîre a Comisiei de disciplină a Colegiului central de arbitri care, analizînd abaterile de la disciplină ale unor „cavalieri ai flutierului”, a luat măsurile corespunzătoare. Astfel, Constantin Vasile, din Focșani, a fost suspendat pe patru etape. Costin Firiică, din Ploiești, și Constantin Vlase, din Craiova, pe cîte două etape, iar alții au fost avertizați. O sancțiune drastică a fost luată împotriva arbitrilor Nicolae Bărbos și Dan Arndt, ambii din Iași. Primul a fost scos din lotul divizionar „C”, iar cel de al doilea a fost retrogradat din lotul „B” în lotul „C” pentru fapte reprobabile săvîrșite în timpul Consfățuirii de la P.-Neamț.

Măsurile acestea (și altele, dacă va fi cazul) arată că nu sînt trecute cu vederea nici greșelile „tehnice” sau mai puțin tehnice ale arbitrilor. Dealtfel, este normal să se pretîndă o comportare corectă celor desemnați să conducă meciurile de fotbal, celor puși să judece încălcările regulamentului. **IOCK BERARIU**
Pompiliu VINTILA

Cîștigurile de categoria 1 jucate pe variante 100% au fost câștigate de: SPIRACHE CONSTANTIN din Brașov, PETRE ȘTEFAN, GOLCEA NICOLAE și HULUȚA CONSTANTIN toți din București.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 12 FEBRUARIE 1982

EXTRAGEREA I: 18 41 14 89 75 53 52 33 42.

EXTRAGEREA a II-a: 47 2 13 90 67 12 81 7 27.

Fond total de cîștiguri: 1.478.371 lei, din care 431.031 lei, report la categoria 1.

vă număra și dv. mîine printre marii beneficiari ai sistemului de joc preferat !

CIȘTIGURILE TRAGERII LOTO 2 DIN 7 FEBRUARIE 1982

Categoria 1: 4 variante 100% a 50.000 lei și 7 variante 25% a 12.500 lei; categoria 2: 14,50 variante a 6.580 lei; categoria 3: 22,50 a 4.240 lei; categoria 4: 136 a 702 lei; categoria 5: 437 a 200 lei și categoria 6: 2.976,50 a 160 lei.

Report categoria 1: 12.273 lei.

CU PERFORMANȚELE DE PÎNĂ ACUM, ROMÂNIA DOMINĂ PALMARESUL HANDBALULUI MONDIAL

Ia a X-a ediție a C.M. sportivii noștri au posibilitatea să sporească acest prestigiu

Peste 10 zile, în R. F. Germania se va da startul în turneul final al celei de a X-a ediții a campionatului mondial de handbal masculin. Cele mai bune 16 echipe din lume se vor întreci — între 23 februarie și 7 martie — pentru cea de a 10-a cunună cu lauri.

Reprezentativa României, una dintre marile favorite ale competiției, își definitivează în aceste zile, sub conducerea antrenorilor Nicolae Nedel și Lascăr Pană, pregătirile. Acum cînd liniștea s-a așternut în toate taberele, finisarea realizîndu-se „cu perdelile trase”, să pătrundem în istoria și în actualitatea „mondialelor”.

România — cel mai valoros palmares!

De-a lungul celor 9 ediții anterioare ale campionatului mondial de handbal masculin în 7 (o ediție antebelică și 8 ediții postbelice), reprezentativa României a realizat cel mai frumos palmares, obținînd 4 medalii de aur și 1 medalie de bronz. Iată, dealtfel, un clasament realizat pe baza adițio-

ment realizat pe baza adițio-

	aur	arg	br	tot
1. ROMÂNIA	4	0	1	21
2. Suedia	2	1	2	15
3. Cehoslovacia	1	2	2	13
4. R. F. G.	1	1	0	8
5. R.D.G.	0	2	1	7

„Tricolorii” vor avea, deci, de apărut — și de îmbogățit, desigur — cel mai frumos palmares din cîte există în handbalul de sală mondial. Este un stimul în plus pentru componenții reprezentativei masculine de handbal a României.



„Handy” — mascota celui de al X-lea campionat mondial de handbal masculin

Arbitrii turneului final

Cele 54 de partide, care se vor desfășura între 23 februarie și 7 martie în sălile de sport din 29 de orașe ale R. F. Germania, vor fi conduse de următoarele cupluri de arbitri. Iată lista stabilită de Federația internațională:

- Jack Rodil și Kurt Ohlsen (Danemarca)
- Günther Heuchert și Volker Kersch (R. F. Germania)
- Peter Rauchfuss și Rudolf Buchda (R. D. Germană)
- Zlato Mosnicka și Branko Horvat (Iugoslavia)
- Gerard Houtbraken și Jo Nusser (Olanda)
- Terje Anthonen și Oivind Bolstad (Norvegia)
- Władysław Arciszewski și Zdzisław Jeziorny (Polonia)
- Marin Marin și Ștefan Șerban (România)
- Lars Eric Jersmyr și Carl-Olov Nielsson (Suedia)
- Hansuelli Ischer și Hansruedi Rykart (Elveția)
- Andris Vitols și Janis Kuezel (U.R.S.S.)

Ca rezerve — pentru cazul cînd una sau două dintre aceste perechi nu vor putea arbitra — au fost fixate cuplurile Werner Joseph și Rolf Leiber (R.F. Germania) și Jozef Ambrus și Václav Formanek (Cehoslovacia).

„Mondialele” la zi

● Pînă la 1 ianuarie 1982, data limită fixată de organizatori, s-au acreditat la C.M. peste 500 de ziaristi, comentatori de radio și televiziune.

● În ultima zi a campionatului mondial, 7 martie, va avea loc la Dortmund un meci neprevăzut în planul oficial al C.M. Este vorba de partida din-

tre Selecționata ziaristilor din R.F. Germania și Reprezentativa mondială a ziaristilor. Spectatorii vor fi — în primul rînd — jucătorii și antrenorii celor 16 echipe participante la turneul final, care vor dori să-i vadă la lucru pe cei ce sînt indeobște, foarte exigenți...

● Lucian Grigores-

cu, secretar responsabil al F.R.H., a fost numit de Federația internațională în corpul tehnic al oficialilor care supraveghează desfășurarea grupei C (R. D. Germană, Polonia, Japonia și Elveția).

● Cîteva dintre rezultatele realizate de formația Danemarcei, prima noastră parte-

neră la C.M.: Danemarca — R. D. Germană B 20—20; Suedia — Danemarca 19—15; R. D. Germană A — Danemarca 29—22; Danemarca — Cehoslovacia 21—21; Danemarca — Islanda 24—23, 23—25 și 21—32; Danemarca — Norvegia 25—25, 22—20 și 26—19.

Hristoche NAUM

AUTOMOBILIȘTI ROMÂNI LA STARTUL „RALIULUI IARNA RUSĂ”

Primul concurs al anului la care vor participa automobilisti români este „Raliul Iarna Rusă” — competiție devenită tradițională, contînd ca primă etapă în „Cupa Păcii”. Raliul se va desfășura, ca de obicei, în împrejurimile Moscovei, avînd un grad sporit de dificultate, dat fiind că șoselele pe care se va concura sînt acoperite cu zăpadă și gheață.

La „Raliul Iarna Rusă” — competiție internațională la care iau parte sportivi din țări socialiste — participă și 5 echipe românești: Ionescu — Fircălăbescu, Mateescu — Nuță, Bucur — Scimcanu, Mureșan — Docu, Costinean — Barbu. Concursul are loc astăzi (ploarea în cursul după-amiezii) și mi-

„ELISABETA GUZGANU A MENȚINUT TRADIȚIA...”

Comentarii elogioase la adresa tinerei noastre floretiste

BERLIN, 12 (Agerpres). — Sub titlul „Elisabeta Guzganu a menținut tradiția” ziarul „Deutsches Sportecho” publică un articol în care este subliniată performanța floretistei române Elisabeta Guzganu, cîștigătoare recentului concurs internațional de la Leipzig. În articol se arată că în ultimii trei ani scrimerele din România s-au numărat mereu printre protagonistele acestei competiții. Astfel, în 1980 a terminat învingătoare Ecaterina Stahl, la ediția de anul trecut, Csila Ruparesics a ajuns pîră în finală, iar anul acesta, respectîndu-se tradiția, tinăra floretistă Elisabeta Guzganu a

obținut o victorie pe deplin meritată.

În continuare se scrie: „La actuala ediție a competiției, la care au participat 69 de sportive din Bulgaria, Cuba, Cehoslovacia, Polonia, România și R. D. Germană, Elisabeta Guzganu nu a cunoscut înfrîngeră, cîștigînd toate întîlnirile susținute. În finala disputată în compania primei floretiste din R. D. Germană, Mandy Niklaus-Dick (învingătoare la ediția din 1979), micuța și talentata scrimeră din România a evoluat cu multă hotărîre, cu acțiuni variate și spectaculoase, obținînd o victorie netă, cu scorul de 8—1.

„CUPA DINAMO” LA SCHI-FOND

Urmare din pag. 1

odată cu trecerea anilor... Se se intîmplă cu atîția juniori de perspectivă (deoarece cazul lui Kiss nu este singular) care nu mai progesează atunci cînd trec la categoria seniorilor? Chiar nu pot găsi antrenorii noștri de fond mijloace și metode pentru a asigura tinerilor ascensiunea firească? Nu de alta, dar este păcat ca investițiile făcute cu juniorii de acum să se dovedească la fel de sterile. Nu aceasta este calea pe care schiul nostru de fond trebuie să păsească în arena internațională...

Intrecerile junioarelor au demonstrat, din nou, că principalele furnizoare de elemente rămîn secțiile de schi de la Tractorul Brașov, C.S.S. Predeal și C.S.S. Miercurea Ciuc, ale căror fondiste au dominat și acest concurs. Exemplul lor se cuvine a fi

urmat și de alte unități ale schiului nostru de fond.

Simbătă au loc cursa de 10 km la biatlon și ștafetele la schi-fond; duminică se va disputa ștafeta de biatlon.

Rezultate: seniori, 15 km: 1. G. Kiss (A.S. Armata Brașov) 51:50; 2. V. Rebreanu (I.E.F.S.) 52:45; 3. I. Stoian (Dinamo) 53:01; juniori, 15 km: 1. H. Oros (Dinamo) 50:02; 2. P. Leștînu (C.S.S. M. Ciuc) 51:04; 3. Gh. Szekely (Dinamo) 51:32; 4. S. Csedo (C.S.S. M. Ciuc) 52:27; 4. A. Ferencz (C.S.S. Gheorgheni) 52:31; 6. G. Laszlo (Dinamo) 52:43; seniori, 5 km: 1. Elena Ceposu (Dinamo) 20:05; 2. Maria Toma (Dinamo) 20:26; 3. Adriana Pleșa (C.S.S. M. Ciuc) 20:37; junioare, 5 km: 1. Mihaela Țoc (Tractorul) 20:42; 2. Poliana Bor (C.S.S. Predeal) 20:46; 3. Ildiko Balla (C.S.S. M. Ciuc) 21:05; 4. Marilena Brehan (C.S.S. Predeal) 21:08; 5. Daniela Dima (Tractorul) 21:09.

CONCURS DE INOT LA MOSCOVA

În ziua a doua a concursului internațional de inot de la Moscova, în bazin de 50 m, Vladimir Salnikov (U.R.S.S.) a terminat învingător în proba de 400 m liber, cu timpul de 3:31,41. Proba similară feminină a fost cîștigată de Anke Sonnenbrodt (R.D. Germană) — 4:14,30.

„CUPA FEDERAȚIEI” LA HOCHET

(Urmare din pag. 1)

mare. Au condus arbitrii: M. Preșneanu, T. Szabo și I. Beze.

În deschidere, formația sovietică Dizelist Penza (care a plăcut în mod deosebit prin jocul său combinativ, foarte rapid) a învins selecționata de tineret a României cu 6—3 (1—2, 3—1, 2—0). De remarcă că tinerii noștri jucători au condus cu 2—0 și 3—1, dar oaspeții — mai rutinați și cu o mai bună pregătire atletică — au apăsat pe accelerație (de la 1—3, ei au făcut 4—3 în trei minute!), pentru ca în ultima repriză să se distanțeze decisiv. Au marcat: Erhov, Lukašin, Krasnenkov, Vorobiov, Knerzev, Slepîșev, respectiv Bineață, Keresztesi și Turcanu. Au condus arbitrii Gh. Mureșeanu, Fl. Gubernu și M. Dinu.

AZI, de la ora 14, sînt programate jocurile: Selecționata divizionară a României — Selecționata de tineret și Dizelist Penza — Cehoslovacia (tineret), iar MINE, tot de la ora 14, ultima etapă: Cehoslovacia (tineret) — Selecționata de tineret a României și Selecționata divizionară — Dizelist Penza.



● Comitetul olimpic de organizare a Jocurilor de la Los Angeles poartă numele prescurtat de LAOOC. Printre membrii acestui Comitet figurează și o serie de foști sportivi olimpici. Iată două exemple: fostul recordman mondial la săritura cu prăjina John Poppel (acum în vîrstă de 41 ani) și avocata Anita De Frantz, căpătania echipei de canotaj a S.U.A., medalie de bronz la 8+1, în 1976, la Montreal.

● Rețeaua americană de televiziune ABC, care a obținut dreptul de transmitere a Jocurilor Olimpice de la Los Angeles, va efectua, în timpul Olimpiadelor, 210 ore de transmisie.

● Buletinul oficial de informații trimestriale al Jocurilor Olimpice de la Sarajevo — 1984 de la Sarajevo se numește simbolic „Torța de la Sarajevo”.

● Pentru a pregăti opinia publică locală și a răspîndi cunoștințele despre olimpism, LAOOC a organizat la Los Angeles un concurs rezervat elevilor și studenților, intitulat „Decaltonul academic”, care a cerut celor peste 200 de participanți răspunsuri la întrebări din 10 domenii legate de sport și mișcarea olimpică.

● Simbolul oficial al Jocurilor Olimpice de vară de la Los Angeles — 1984 este așa-numita „stea în mișcare”. În viziunea autorilor (firma de design Robert Miles Runyan), „steaua este simbolul universal al celor mai înalte aspirații ale omenirii și apare în consecință pe drapelulele a mai mult de 40 de țări”.

● Au fost definitivare datele oficiale ale „Olimpiadelor

a'be” din 1984. Programul — de la ceremonia de deschidere pînă la cea de închidere — se va desfășura în perioada 8—19 februarie 1984. În ziua de marți 7 februarie, deci în devans, vor avea loc doar cîteva meciuri de hochei pe gheață.

● La 25 de minute de la Santa Anita se află un mare hipodrom, care va găzdui întrecerile olimpice de călărie. Capacitatea tribunelor: 25 000 de spectatori.

● Printre sporturile demonstrative, la Los Angeles figurează și tenisul și baseballul. Demonstrațiile de baseball, sport tipic american (cu destule asemănări cu oina noastră), vor avea loc pe Dodger Stadium (capacitate: 56 000).

● Turneul olimpic de volei va fi deschis doar pentru 10 echipe masculine și 8 feminine, repartizate în două grupe astfel: grupa „A”, feminin: țara organizatoare, campioana mondială, Europa, America de Sud; masculin: organizatoarea, campioana mondială, America de Sud, Europa, promovată din turneul de calificare; grupa „B”, feminin: campioana olimpică, Asia, America de Nord și Centrală, Africa, masculin: campioana olimpică, cîștigătoare Cupei mondiale, America de Nord și Centrală, Asia, Africa.

● Mascota oficială a Jocurilor de la Sarajevo a fost adoptată după un concurs la care au participat peste 3000 de candidați. Lupul „Vuciko” a fost ales datorită localului pe care-l joacă în fabulele iugoslave, el reprezentînd curajul, forța și simbolizînd într-un fel iarna.

ATLETISM ● La Cosford, în meciul pe teren acoperit: Anglia — Belgia (m) 83,5—46,5 și Anglia — Olanda (f) 63—34. Rezultate: înălțime (f): Cording (A) 1,86 m, lungime: Kinch (A) 6,24 m; 60 m: Hoyte (A) 7,38; 80 m (m) King 6,77, lungime: Moore (A) 7,60 m; ● Maratonul de la Kyoto a fost cîștigat de japonezul Masahiko Furuta în 2:17:58 urmat de polonezul R. Marczyk 2:19:06 ● La Viena, polonezul Marian Woronin a alergat 60 m în 6,72, iar Tatiana Kocembova (Cehoslovacia) 400 m în 51,08.

BASCHET ● La Beijing, echipa masculină a statului Porto Rico a întrecut o selecționată locală cu 91—78 (37—40).

FOTBAL ● În meci de pregătire în vederea turneului final al C.M. reprezentativa U.R.S.S. a jucat în Spania, la Almería, cu echipa locală cîștigînd cu 4—0 (1—0). Au marcat Șenghelia 2, Oganessian și Susloparov. ● La Modena, echipa italiană cu același nume, din liga a doua, a întrecut selecționata Poloniei cu 2—1 (2—0). ● La Ljubljana, în meci amical, Olimpia — Austria Klagenfurt 2—1 (2—0). ● Primele rezultate din turneul internațional de juniori de la Viareggio: Perugia — Feyenoord 2—1, Florentina — Rijeka 3—1, Dukla Praga — Catanzaro 1—1, Internazionale — Hajduk Split 0—0, Ipswich

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

— Ascoli 3—0, Juventus — Mexic 1—0 ● Tottenham Hotspur s-a calificat în finala „Cupei Ligii engleze” întrecînd în meci retur cu 1—0 pe West Bromwich Albion. În finală, la 13 martie, pe „Wembley”, Tottenham va întîlni pe Liverpool.

SCHI ● Cursa internațională de mare fond (90 km) desfășurată la Pontresina (Elveția) a fost cîștigată de suedezul Lars Frykberg în 4h.12.28, urmat la 24 sec. de norvegianul Magnar Rismyrh.

ȘAH ● Turneul zonal feminin de la Bad Kissingen (R.F.G.) s-a încheiat cu victoria marelor vest-germane Fischdick și Hund

care au totalizat cîte 9,5 p din 11 posibile, urmate de OrNSTEIN (Suedia) 8 p. Toate trei s-au calificat pentru turneele interzonale.

● După patru runde în turneul zonal masculin de la Marbella (Spania) conduc englezii Nigel (gr. A) și Hebdet (gr. B) cu cîte 3,5 p.

TENIS ● În optimile de finală ale turneului de la Memphis (Tennessee): McEnroe — Moor 6—3, 6—2, Gerulaitis — Alexander 6—3, 6—4, Tanner — Mayotte 6—3, 7—5, Curren — Pfister 7—6, 6—1, Teltscher — Hooper 7—6, 6—4, Gene Mayer — Manson 6—2, 6—4. ● În primele două „scurături” la Richmond (Virginia): Buehning — McNamara 7—3, 7—5, Edmondson — Smid 6—4, 6—3.